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ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 
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ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Σήμερα, 18 Ιουνίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 09:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε

η ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος («Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ»)

της  ανώνυμης  εταιρείας  του  Ελληνικού  Δημοσίου  με  την  επωνυμία  «Εθνικό  Δίκτυο  Υποδομών

Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)  για την ανάδειξη  Προέδρου και Αντιπροέδρου του

Τμήματος  Οικονομικών  Επιστημών  της  Σχολής  Οικονομικών  και  Διοικητικών  Επιστημών  του

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με τριετή θητεία, από 01.9.2025 έως 31.8.2028, σύμφωνα με την Κοινή

Υπουργική Απόφαση αριθμ. 123024/Ζ1 (ΦΕΚ 5220/Β΄/7.10.2022). 

Η Εφορευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από τους:

1)  Σπυρίδων Συμεωνίδης, Καθηγητής                   (Πρόεδρος)

2)  Αντώνιος Αδάμ-Άδεμ, Καθηγητής                     (Μέλος) 

3)  Νικόλαος Μπένος, Καθηγητής                           (Μέλος)   

η  οποία  ορίστηκε  με  το  αριθμ.  πρωτ.  24594/11.06.2025  έγγραφο  του  Τμήματος  Οικονομικών

Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και

έχοντας υπόψη τις κείμενες διατάξεις ανακοινώνει τα αποτελέσματα των εκλογών ως εξής: 

Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου ήταν:

1) Θεόδωρος  Σίμος, Καθηγητής 

Υποψήφιος για το αξίωμα του Αντιπροέδρου ήταν:

1) Γεώργιος Γκωλέτσης, Αναπληρωτής Καθηγητής

Ύστερα  από  την  καταμέτρηση  των  ψηφοδελτίων  για  την  εκλογή  Προέδρου,  προέκυψαν  τα

ακόλουθα αποτελέσματα:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

 Αριθμός εκλεκτόρων 16

Αριθμός ψηφισάντων εκλεκτόρων 15

Έγκυρα 12

Λευκά 3

Υποψήφιος Ψήφοι που έλαβε ο υποψήφιος

1. Θεόδωρος Σίμος 12

Ύστερα  από  την  καταμέτρηση  των  ψηφοδελτίων  για  την  εκλογή  Αντιπροέδρου,  προέκυψαν  τα

ακόλουθα αποτελέσματα:

                  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ

Αριθμός εκλεκτόρων 16

Αριθμός ψηφισάντων εκλεκτόρων 15

Έγκυρα 10

Λευκά 5

Υποψήφιος Ψήφοι που έλαβε ο υποψήφιος

1. Γεώργιος Γκωλέτσης 10
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Με βάση τα στοιχεία αυτά, τα τελικά αποτελέσματα είναι:

Για την εκλογή ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Θεόδωρος Σίμος,  12 ψήφοι

Για την εκλογή ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ
Γεώργιος Γκωλέτσης, 10 ψήφοι

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Η εκλογική διαδικασία διεξήχθη ομαλά. Δεν κατατέθηκαν ενστάσεις. 

Με  βάση  τα  ανωτέρα  αποτελέσματα  ως  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Οικονομικών  Επιστημών  της
Σχολής  Οικονομικών  και  Διοικητικών  Επιστημών  του  Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων  εκλέγεται  ο
Θεόδωρος Σίμος, ενώ ως Αντιπρόεδρος εκλέγεται ο Γεώργιος Γκωλέτσης. 

Στο παρόν επισυνάπτονται τα έγγραφα του πληροφοριακού συστήματος («Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ»)
με τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας. 

Η Εφορευτική Επιτροπή 

   Ο Πρόεδρος                                                 Τα μέλη                                                  

Σπυρίδων Συμεωνίδης                           Αντώνιος Αδάμ-Άδεμ                                  Νικόλαος Μπένος         

                                                                                                                                                  

     Καθηγητής                                                      Καθηγητής                                                        Καθηγητής
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